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=31.4+10
=3.14
(EF) = (A8 x (€58)
=20x%3.14
= 62.8

web 79 ghe A Faku
62.8 —3.14 = 59.66 YUY ct.




Y= ehgle] A el Ay = 2
A reo] dol= 3 emlA] 231 Yo

>
>
[> &g 314cm
>

HEF D 314cm?

(RELE)= (879 1)

:lO><2><3.14+2—314(0m)
29 Yol) = (A48 4 1)

— (99] 9B x (P29 5)
=10 x 31.4 = 314( cm?)
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HEA]Eo] 6emSl €] Wole A50] 6eml 9] Holo] 3 Hy

77
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> ®EFD 4w

—

~&B

(A 0] 6cmel Do Hol)
=6x6x3.14 =113.04(cm? )
(AE°] 6cm 1 Y] Hol)

= 3x3x3.14 = 28.26( cm?)
whabA] 113.04 + 28.26 = 4(Hl)
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#2742
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O] ¥t -5 10]241L S5HH,

(P9 Hol)=1x1x3.14 = 3.14( cm?)
A Qo] A2 mtE R YUY T
wrebA] FARE o] Hol=

2% 2 X % =2(cm?) Yyt

3.14 =2 = 1.57(80)




AF7F 50.24 cmQl YO] Wol= duplyzt?

» E: cm?

> ®E 200.96 cm?




9. Yo ylol7}153.86cm? Q] Y] WA EL E em YUY
p» E: cm

> &g 7em

B
Qo uA g ]

[ Jx[ ]x3.14=153.86
[ Jx[ ]=153.86+3.14
DXI:’: 49
[]=7(cm)
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11. o= 2-elM At 729 ol B em? 4Y71?

“=-10cm- -

>
> Hg: 39.25cm?
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(#8 10emel 02] elo) 1)

- (48l 5eml 29 Wele] )

= 10x10><3.14><}1)—<5x5x3.14><%>

— 78.5— 39.25 = 39.25( cm?)
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= (A 8o] 24cmQ] Yo Y= X%

+(ZE°l 6ecmQl Yol A= x2)

)

1
= (24x3.14 % 5) +(6x3.14%x2)

= 37.68 + 37.68
= 75.36( cm)
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6cm

| 7

84.78 cm?

ul
KO

.i

(6x6x3.14) — (3 x3x3.14)

113.04 — 28.26
84.78( cm?)
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241214 (A9) o] Fele B em Q17 T840,

rr

2159 dol= 7em YUt o] IR A

(7}&)= 14 x 3.14 = 43.96( cm)
(E@2] Zo]) =43.96x2+5x2
= 87.92 4+ 10 = 97.92( cm)

gHol 7tz o] dolz B o] =89 dojet 25yt
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[> ®e: 101.92cm
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i

(AR 0] 7h)— (REe] o] 95)
(Tx2x3.14)x24+7x2
= 43.96 X 2 + 14 = 101.92( cm)




17. o+ 9715 AAZeIA Rol7t 3em W W, HAFZFG o] S 9]
Polg FotAL,

>
> ®e: 119.04cm

(A o] 7he)= (Ewo] o] 4%
(9%x2x%x3.14)x2+3x%x2
=56.52x 2+ 6 = 119.04( cm)




18. b 29 wEel wagel on, Fol} 1den A W15<) W)

& (dH) 9] 7tZ ot A2 0] Zo]e]

= =
| |
> = cm
[> HE D 50.68cm

W L o] Zoji= ¥He] 9] Hojet ZHU
(6x2x3.14) + 13 = 37.68 + 13 = 50.68( cm)




19. vs 1y 94

A o] Hi2] 5ol 4em , EO17F 1lem 1 Y715 A
=YY o] A

=

Mzl A HAZHE () o] 712} A2 o] Zo]o

1 =
| IS | s
> = cm
[> HEe 36.12cm

# Lo ol wrle] Sdo] oo} Byt

(4% 2x3.14) + 11 = 25.12 4 11 = 36.12 (cm)




20. oh 1YL WHe] A0l 9om, Eol7k 6em el U715 ALY
Yk, AAHZel A A o] Selis B em X FokAlL

>
[> A& 68.52cm

# Le o] Zolk Wl S#9] Aol Ltk
45%X2%x314Xx2+6%X2
= 56.52 + 12 = 68.52 (cm)
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[> = 80.8cm

A0l 712 9] doli= W] Ed 2] Zolet Zs Tt
(7F2) =10 x 3.14 = 31.4( cm)
(B39 Zo]) =31.4x2+9x2

= 62.8 + 18 = 80.8( cm)




22. b5 97159 B RIAF2] ZolE 3em AYtTt. o] A=A
il

AN (29) o] 8= 2 cm JU7?

(7}&) = 6 x 3.14 = 18.84( cm)
(9] Zo]) =18.84x 24 15x2
= 37.68 + 30 = 67.68( cm)

gHol 7tz o] dol= B o] S8 9] dojet Zsyt.




23. TS 97159 AMEA Eo|7} 2em 2 uf, ZAtZHE o] 2ol A
o2} A2 2] Zo]9] & A Q.
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~
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o
=

>
> HE 5852cm

0.

(AAIZFR 9] 7k )= (R e] o] ¢F)
(9% 2x3.14) + 2 = 56.52 + 2 = 58.52( cm)




24. v I1H2 YO 2F0] 8cm, ®O17F 13em @] ¥7]F Y] A=Y
Yt A 129 doj= g em QA oA L. (T Y] Bl A5
3.14 ¥ JYytt)

>
[> HEH: 25.12cm

Ao M 7tz o] dol= B S99 Zolet g5
J8E2 =29 ZolE 8x3.14 = 25.12(cm) YU




25. T2 YUs9 AAEdY WO =9 dol= ¥ ecmAA]
FoRA L.
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,/
9. 42cm
O |
T=-13.5ecmm T

ﬂﬂﬁﬁ%%ﬁ}a<4 #o] 210]7} W)
9.42cm %

S3o] Zolo} goma




WOl Ed| o] ol AMNZA FH o] 712 9] dole}
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27. oS Yr)Ee 2
cm §12] F5HA L.,

@

\
\
1/8 cm

/

O

>
> HE: 236.96cm

(BAA o] 712)=(EH o] ¥o] ¢F),

(£0)) = (AAAF H2)olng,

(AMEe] Ed)=(LH ] Ed|)x4+(HAHE 2] Al =2)x2
4x4%x314%x4+18x2

4x4x3.14x4+ 18 x2 = 200.96 + 36 = 236.96
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#lo] 7t 5.6em W, [ |t
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e,

O0x3.14-0x3=5.6

O0x0.14=5.6
O = 40(cm)




34. TS I9L WA dol7t seml 3719 Y Lo Fol e
AU & 7o) Wolg FohAL. (& ohE-2 Ao k]
o)
=Y -
> HE 9824cm

T4 3RE0] Zolo] 92 A 179 dFop dong
(Zl) = (16 x 3) + (16 x 3.14)

=48 + 50.24

= 98.24( cm)




35. The 1L WMAE] 6emdl Al O] AL Fo Folee AU
o 7o) Zol2 FotAl L. (%, MES A2stA) erayth)

i

.i

vV V
0%
mn

73.68 cm

B ~

(Ed) = (A=) + (9F)
= (12x3) + (12 x 3.14)
= 36 4 37.68
= 73.68(cm)




36. 22 Z50] 8.5cmQl 3719 &
HOM 2 2oyt 9 7‘01%
5t2] k5T

> = cm
> HE ! 60.69cm
FE A FE2 shtel o] FYt,
(F9] o) = (17x2) + (8.5 x 3.14)
= 34 + 26.69
= 60.69( cm)




183} 2ol wHAEo] Gem A UL FElo] et Eol 47
TLceg Rsdayt o ¥ 4214 1o Yolt A7gel
Wol] ¢ o7 41 Lne] Folt Auhlyz?
— =
/
6cm
36 cmz - \
\
| a | Y
CF cm

[ 2
> e 6.28cm

A9} golot Az yol7t Fon@ 4743 Hol A
golel - 7 gk

- (A& v 1)=6.28(cm)




38.

@o]—b /\H}_o]g o]

= AE 1T7}7536cmd P& HEJHFYTLE o] PF718
SE EEE o] FA4S 7| Haj mofo g 22 moF & slite]
Ho]5 LolA 2.

> & cm?

> el 56.52.cm?

HH2] S = 75.36 + (3.14 x 2) = 12(cm)
Hol=12x 12 x 3.14 + 8 = 56.52( cm?)

oH




39.
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D571 87.92cm] F @ L] Wel7k 706.5cm? Q1 ¥ ©°]
o}, ol o] 2150l & em T 1A AR AAIQ,

> E

i
o
=

¥ 0O

vV V V¥
0
i
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0
it

2cm

o]
PI=]

U

A9 w5 : [ ]

[ ]x2x3.14=87.92
[ ]x6.28 =87.92

[ ]=87.92+6.28

D = 14(cm)

215 1 14x2 = 28(cm)
O HAE O
OXxOx3.14 =706.5
OxQ=1706.5+3.14
OxO =225

O =15(cm)

Z]5 1 15%x 2 = 30(cm)
30 — 28 = 30( cm)

4 ©9 AE°] 2cm B AUt}
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40. the 23 2o] Yol A 2826 m? 7} ol &Ltk HelZl
Holol 20% AT, e BRI Hol7t 22 Ao MAFE Fohs

A

Q.
N
N
\
\
\
\
1
1
/
/
7
7
> = cm
> HeD 6cm

o] Wo] : 28.26 + 0.2 x 0.8 = 113.04( cm?)

gene
e 23 Yot 22 99 v ge [ ety o

(o]

[ ]x3.14 = 113.04(cm?)
x[ ]=113.04+3.14
[]

36

= 6(cm)
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~=-18cm-"""

Holrt

HEESEE

71, 3442k g )

ofg

Ay,

81(cm?)

1
18 x 18 x —
X 18 % 1




42. oA MER

23 22| Yolg oA 2
\
\
\
\
\
\
1
!
20cm
!
1
!
i
1
/
/
"7=-20cm-"
> =13 cm2
=
> yg

286 cm?

DEEEREE
— (A2 9] Hol)~(29] Wel)+(rHem] Hol)
= (20 x 20) — (10 x 10 x 3.14) + (20 X 20 X =)

=400 - 314 + 200
= 286( cm?)
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I

=
cm Q1A]

ma <z
~ 3%

22.28 cm

AN AF)+8+(F3 N9 vHAF)x2

.l

=]
T

16 x 3.14 = 50.24( cm)

)

e

A AF)8+(FA A

(
(

6.28 + 16

22.28
wetd 2] & 27t

22.28 cm YU th.

50.24 ~ 8 + 16

A

o] =9




44. the 2L WA X Eo] 12em, ¥o17 3em U715 AR
Ut} o] A7lwe] S#fo] Lol @ cm A F5HA S,

| 2
[> ®e: 156.72cm

0.
1)

27159 A=A Guel HAtzHge] 7k Bol WHlel
%0} 24U

(6x2x3.14) x4+ (3 x2)

= 150.72 + 6 = 156.72( cm)




o] 8cm, =0]7} 4em Q1 97152 HAAES
Aol 2 cm A A F5HA L.,

45. oy 2" 2o A5
Y. o] A=l Ee 9

>
[> HEH 108.48cm

2] 712 9] ol Y75 W

A7 59 Ao A ZALZHS

o] Eale} Z&Uh
(4x2x%x3.14) x4+ (4%x2)
=100.48 + 8 = 108.48( cm)
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ol 971529 Eole 10em U A=A AAFR 9] &9
dol7t 68 cm =t A7]F e W ol 5] Aol B cm A F5F
Ale.

» E cm

> HE 24cm

B
O

Tawe) BT

O

eI MAZG ) 2] dols
(68 — 20) + 2 = 24(cm) YUt
wre] E2e) Aol AA7Hge] 2ot 2B R 2sem AY]

.
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ofe) T3 ol A4t
o)z} 6me] o2 ujolA

ld
i
7
X
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A

HH
A

48.

1

+2X2X3'I4XZX2

3
1

84.78 4 6.28 = 91.06( m?)

6X6x3.14 x




49. WAZo] 12emg] @ el 7h 1} o} Al 7] Qo] STt 7h it ot
A9 WA Ao1 W2 50l AR Fel ol

326.16cm ¥ W, Y tho] Yol & FIIA| L

D
(4

[V

>
> Hgh 8lcm?

B

A5 H|7F1:2: 30|22 Yol Hl&=1:(2x2): (3x3)
,1:4:99gYth

Al 49 Hol)

(HF2]15ol 12em ] 9] Gol)-(AAT 722 Hol)

= (12x 12 x 3.14) — 326.16

= 452.16 — 326.16

N T

=

= 126(cm?)
9
o ko] Hol) =126 x ———
(& =2 Hel) X119
=126 X —
“1a

= 81(cm?)




50. thg 13t Zo] 8] dol7h 2L 3 /]9 2 5L B ), I
Q% 7o dole 2 U7 (T L& T &
7ksA) i)

>
> . 6l4cm

N

99 173 Zol HAML 1] 47 B, o Polt @
¥o] Zol7t 10eme) 4IRS Sello] Lolst WA Sol 5

Q1 9] 4o G} 2Lk whebd Wagh 2o Aol
(8RB0l 5em Q1 A A7) + (AF2G 0] S Lol
(5x2x3.14) + (10 x 3) = 31.4 + 30

= 61.4(cm)

=

—




